

[中国科大隆重举行建校60周年纪念大会](#)

[包信和校长在中国科大建校60周年纪念大会上的讲话](#)

[教育创新暨中外大学校长论坛在中国科大举行](#)

[2018年度“求是奖”颁奖典礼在中国科大举行](#)

[85岁校友马东敏向中国科大捐赠一亿元](#)

[随机数研究新突破：中国科大在国际上首次实现器件无关的量子随机…](#)

[中国科大在治疗肝纤维化取得重要进展](#)

[管理学院教师在数理统计领域国际顶级学术期刊发表论文](#)

[追忆金色年华，共祝美好科大——中国科大离退休干部庆校庆迎重阳联…](#)

[荷兰特文特大学校长Victor van der Chijs一行访问我校](#)

[中国科学院](#)
[中国科学技术大学](#)
[中国科大历史文化网](#)
[中国科大新闻中心](#)
[中国科大新浪微博](#)
[瀚海星云](#)
[科大校友新创基金会](#)
[中国高校传媒联盟](#)
[全院办校专题网站](#)
[中国科大60周年校庆](#)
[中国科大邮箱](#)

中国科大举办2018年度中日量子技术国际研讨会

分享到：[QQ空间](#) [新浪微博](#) [腾讯微博](#) [人人网](#)

8月23-24日，由中国科学技术大学、北京大学、东京大学、日本理所、大阪大学共同发起的2018年度中日量子技术国际研讨会（QTech2018）在中科院量子信息重点实验室召开。该会议由中日双方量子信息领域专家发起，每年由中日双方轮流举办。会议以交流领域最新进展为宗旨，为相关研究提供完善的沟通与交流讨论的平台，增进双方的相互了解与合作。本次会议发起方的代表，还邀请到了中科院物理所、国家高性能计算实验室、成科技大学、日本横滨国立大学、日本NTT基础科学实验室、日本东北大学等专家学者参会并做精彩报告。

会议主席北京大学徐洪起教授、中国科学技术大学郭国平教授分别开幕致辞，对各专家学者的到来表示欢迎和感谢。郭国平教授代表主办了中国科学技术大学相关领域的研究团队，重点介绍了参会的郭光灿院士和杜江峰院士团队的重大科研成果。

两天的会议中，在中日学者轮流主持下，报告精彩纷呈，讨论积极。学术报告结束后，与会专家学者自发参观了中科院量子信息重点实验室。深入了解实验室的同时，对我国政府在量子信息领域大力并持续投入的远见卓识表示钦佩。参观后，双方在轻松的氛围下，深入讨论了量子技术的未来发展方向。内容涉及双方的科研文化与科研制度、产学研联合方式方法，以及中日成果转化经验等。

本次研讨会加强了双方在量子技术及应用方面的交流，为未来开展合作开创了良好的开端。合肥本源量子计算科技有限责任公司为本次会议提供了赞助。



参会专家合照



杜江峰院士做报告



日本横滨国立大学教授小坂英男(Kosaka Hideo)做报告

(中科院量子信息重点实验室、科研部)

中国科大新闻网



中国科大官方微博



中国科大官方微信



Copyright 2007 – 2008 All Rights Reserved 中国科学技术大学 版权所有 Email: news@ustc.edu.cn

主办：中国科学技术大学 承办：新闻中心 技术支持：网络信息中心

地址：安徽省合肥市金寨路96号 邮编：230026